tobbi tranzisztor nem kap vezér-
l1ést, ezért zarva marad. A tranzisz-
torok kollektorarol kapja a vezér-
l6jelet a bemenetvalaszto fokozat
(k1-k4). Ugyanezek a tranziszto-
rok miukodtetik a visszajelz6
LED-eket is. Azért van igy, mert a
most leirt vezérl6é aramkor az el6-
lapra kertul, mig a kapcsolo foko-
zatot a hatlapon 1évo csatlakozok-
hoz kozel célszert elhelyezni.
Ezért két kiilon panelra kertlt a
két részegység. A tranzisztorok le-
hetnek  BC182B, 2N2222A,
2N3904, vagy mas kisjeld NPN
szilicium tipusok. Ha relés kap-
csolot valasztunk az ezzel a foko-
zattal kozvetlenil meghajthato. A
javasolt jelfogok és a LED-ek
egyutt 20 mA aramnal keveseb-

tani, mert ez alatt (logikai L) re-
setel a mikrovezérlo. Az aramkor
stabil 5 V-r6l mukodik, amit a
78L05 IC-vel allitunk elS. Erre
azért van itt sziikség, mert a tobbi
aramkor 12 V-rél, vagy magasabb
feszultségrol tizemel.

A vezérlot elkészithetjuk csak
kett6, vagy akar csak egy nyomo-
gombbal is. A két nyomogombos
valtozatnal az egyikkel felfelé (1.
gomb), a masikkal lefelé (2.
gomb) léptetjuk a csatornakat.
Egygombos valtozatnal csak felfe-
l1é (1. gomb) léptetiink, és a ne-
gyedik csatorna utan visszaug-
runk az elsére. A ketto- és az egy-
gombos valtozathoz kapcsolasi
rajzot nem mellékelek, egyszeru-
en elhagyjuk a ,felesleges” gom-
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betigényelnek, ezt az aramot bar- bokat. A szimmetria miatt a két- 3. abra
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